
Az 5. évfordulóra rendezett ünnepi konferencia összefoglalója  

ÜNNEPI KÖSZÖNTŐK 

Az ünnepi részt Daren Tang, a Szellemi Tulajdon 

Világszervezete főigazgatójának üzenete nyitotta meg. 

Beszédében Tang úr kitért a régiónkban rejlő nagy 

innovációs potenciálra, kiemelve az utóbbi idők 

feltalálóinak lenyűgöző eredményeit. Tang úr emellett 

hangsúlyozta a VSZI-vel való megbízható együttműködést 

mind a határidők, mind pedig a minőség tekintetében. 

Tang úr nyitóbeszédét a visegrádi országok kormányai magas szintű képviselőinek üdvözlő 

beszédei követték.  

Először Prof. Dr. Palkovics László innovációs és 

technológiai miniszter mondta el köszöntőjét a VSZI 

székhelyéül szolgáló Magyarország nevében. Palkovics úr 

hangsúlyozta Magyarország kormányának erős 

elkötelezettségét a tudásalapú gazdaság és az innováció 

előmozdítsa mellett, és kifejezte a támogatását a VSZI 

felé. Úgy jellemezte a VSZI működését, mint egy eszközt 

a magyar innovációs ökoszisztéma résztvevői számára az 

általuk létrehozott találmányok külföldi 

oltalomszerzésének elősegítésében. 

Prof. Dr. Palkovics László köszöntőjét Karel Havlíčeknek, a Cseh Köztársaság 

miniszterelnök-helyettesének, ipari és kereskedelmi miniszterének és közlekedési 

miniszterének, Dr. Karol Galeknek, a Szlovák Köztársaság Gazdasági Minisztériuma 

államtitkárának, és Robert Tomaneknek, a Lengyel Köztársaság Gazdaságfejlesztési, 

Munkaügyi és Technológiai Minisztériuma államtitkárának köszöntője követte.  

 

A magasrangú kormányzati képviselők gratuláltak a VSZI-nek az eddig elért 

eredményekhez, és hangsúlyozták a tudás, a K+F+I és a szellemi tulajdon jelentőségét, 

illetve különösen a szabadalmakét a szerződő államok gazdaságában. Kormányaik nevében 

kifejezték politikai akaratukat a V4 együttműködés folyamatossága tekintetében, és ezen belül 

is különösen a VSZI melletti erős és stabil politikai támogatásukat annak érdekében, hogy ezzel 

is segítsék országaik innovációs szereplőit.  

 

Nemzeti hivatalok vezetőinek köszöntői 
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A kormányzati képviselők üdvözlő szavait követően a konferencia résztvevőit a VSZI 

Igazgatótanácsának (IT) képviselői köszöntötték. 

Matúš Medvec úr, a Szlovák Köztársaság Iparjogvédelmi 

Hivatalának elnöke és az IT elnöke hangsúlyozta a VSZI 

szerepének jelentőségét a gazdasági növekedés és az innováció 

előmozdítása tekintetében.  

 

 

Josef Kratochvíl úr, a Cseh Köztársaság Iparjogvédelmi 

Hivatalának elnöke és az IT legrégebben szolgáló tagja 

betekintést nyújtott a VSZI megalakulásának történetébe, 

valamint a VSZI munkájának szervezésébe és 

minőségellenőrzési folyamataiba. 

 

 

Patrycja Czubkowska asszony, a Lengyel Köztársaság 

Szabadalmi Hivatalának elnökhelyettese és az IT tagja 

kiemelte a visegrádi országok hivatalainak kiváló és régóta 

fennálló szoros együttműködését a VSZI-ben, továbbá 

hangsúlyozta a hatékonyságot és a minőséget mint a VSZI 

sikerének alapjait.  

Gyetvainé Virág Dóra asszony, a Szellemi Tulajdon 

Nemzeti Hivatalának (SZTNH) műszaki elnökhelyettese és 

az IT helyettes tagja elmondta, hogy a VSZI megalapítása 

fontos mérföldkő volt a régiónkban és kiemelte, hogy a VSZI 

által biztosított költségcsökkentés elősegítheti régiónk 

innovatív szereplői számára a külföldi szabadalmaztatást.  

Valamennyi delegációvezető és helyettes vezető üdvözölte, hogy a VSZI megbízható, 

hatékony és konstruktív partnerré vált a PCT-ben. Gratuláltak az eddig elért 

eredményekhez és jövőbeni támogatásukról is biztosították a VSZI égisze alatti 

együttműködést. 

Az ünnepi köszöntőket dr. Stadler Johanna asszony, a VSZI 

igazgatójának beszéde zárta, aki szólt a VSZI szolgáltatásai 

láthatósága növelésének fontosságáról. Stadler asszony 

hangsúlyozta a VSZI, a WIPO és a szerződő államok 

kormányainak folyamatos együttműködését annak 

érdekében, hogy támogassák a tudásalapú gazdaság 

fejlődését és a KFI erőfeszítések védelmét a régióban a 

külföldi szabadalmaztatás révén.  

SZAKMAI RÉSZ 
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A szakmai rész a WIPO szakértőjének nyitóelőadását követően három blokkban vonultatta fel 

a szellemi tulajdon területéről a visegrádi országok kiváló szakértőit, akik megosztották a PCT 

rendszerének használatával és a VSZI-vel kapcsolatos tudásukat, tapasztalataikat és legjobb 

gyakorlataikat. 

A PCT és előnyeinek áttekintése 

Christine Bonvallet asszony, a Szellemi Tulajdon 

Világszervezetének igazgatója (PCT Nemzetközi 

Együttműködési Igazgatóság, Szabadalmi és Technológiai 

Ágazat), áttekintést adott a PCT rendszerének 

kulcskérdéseiről és rávilágított azokra a legfontosabb 

előnyökre, amiket a VSZI-nél tett bejelentés hozhat a 

bejelentők számára, beleértve az idő tényezőt és az anyagi előnyöket.  

A szerződő államok nemzeti hivatalainak (a VSZI kirendeltségek) tapasztalatai a PCT 

területén 

A VSZI kirendeltségek képviselői, Dr. Mikló 

Katalin asszony, az SZTNH Szabadalmi 

Főosztályának vezetője, Ing. Lukrécia Marcoková 

asszony, az IPO SR Szabadalmi Főosztályának 

vezetője, Piotr Czaplicki úr, a PPO 

Biotechnológiai és Kémiai Főosztályának 

vezetője, RNDr. Viktor Kliment úr, az IPO CZ 

Szabadalmi Főosztálya Kémiai Osztályának szabadalmi vezető szakértője betekintést 

engedtek a munkájukba és azokba a gyakorlatokba, amiket annak érdekében folytatnak, hogy 

a legmagasabb minőségű kutatási eredményeket érjék el (pl.: négy szem elv, a munkatársak 

képzése). A résztvevők rövid összefoglalókat hallhattak a VSZI kirendeltségek által munkájuk 

során alkalmazott felhasználóbarát intézkedésekről, valamint azokról a harmonizációs 

erőfeszítéseikről, amelyekkel összehangolják a VSZI kutatási eredményeit az Európai 

Szabadalmi Hivatal gyakorlatával.   

PCT sikertörténetek 

Az előadók, Morovján Györgyúr, magyar és európai szabadalmi ügyvivő (EGIS 

Gyógyszergyár Zrt), Jan Brulík úr, szabadalmi főosztályvezető, Tescan Brno, Matúš Gajdos 

úr, termékmenedzser, GA Drilling, a.s., Bratislava, Krystian Gurba úr, a Jagelló Egyetem 

Technológiatranszfer Központjának, CITTRU, igazgatóhelyettese, a gazdaság és az egyetemi 

élet széles spektrumát képviselve engedtek betekintést a vállalatuk/ intézményük 

munkájába, és abba, hogyan tudja a PCT támogatni erőfeszítéseiket a kereskedelmi 

hasznosítás területén. A résztvevők különböző méretű vállalkozások, ill. egy egyetem 

technológiatranszfer irodájának gyakorlatait tudták összehasonlítani. Előadásaik során a 

szakértők fontos kérdéseket vetettek fel a szabadalmaztatási tevékenységek tervezését és a 

munkatársak tudatosságnövelését illetően.  
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PCT bejelentési stratégiák 

Az előadók, Rafał Witek úr, lengyel és európai 

szabadalmi ügyvivő/Partner WTS, Dr. 

Harangozó Gábor úr, magyar és európai 

szabadalmi ügyvivő, ügyvezető helyettes, 

Danubia Szabadalmi & Jogi Iroda, Ing. Róbert 

Porubcan úr, európai szabadalmi ügyvivő, Patent 

& Trademark, s.r.o. Ivanka pri Dunaji, Mgr. 

Michal Lipták úr, PhD., európai szabadalmi 

ügyvivő, Patent & Trademark, s.r.o. Ivanka pri Dunaji és Michal Stipl úr, szabadalmi szakértő, 

PatentEnter s.r.o., gyakorlott szabadalmi ügyvivők és szabadalmi szakértők, akik a legjobb 

tudásukat és hosszú évek tapasztalatát osztották meg ügyfeleik szabadalmi tevékenységének 

időzítéséről és optimalizálásáról. Az izgalmas szakmai kerekasztal-beszélgetést Thierry 

Debled úr, a CEIPI adjunktusa vezette, aki maga is európai szabadalmi ügyvivő.  

Zárás és folytatás  

A konferenciát nagyon jól fogadta a felhasználói közösség, több mint 240 jelentkezést 

regisztráltak és jó média visszhangja volt. Az ünnepi esemény a VSZI számára fontos 

bemutatkozási lehetőséget jelentett, és az egyik első lépést a VSZI publicitásának és 

láthatóságának felépítésében a lehetséges felhasználók körében.  


